



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова тридцять третя сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

21 вересня 2023 року

**Про затвердження землевпорядної
документації на землі несільськогосподарського
призначення**

Розглянувши звернення Управління з питань комунального майна та земельних відносин, керуючись ст. 12, 83, 122, 186 Земельного кодексу України, Законами України «Про землеустрій», «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м. Лубни, проспект Володимирський, 26, площею 0,0963 га, кадастровий номер 5310700000:06:006:0191, за цільовим призначенням – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

2. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м. Лубни, вул. Першотравнева, площею 0,0030 га, кадастровий номер 5310700000:03:082:0057, за цільовим призначенням – для будівництва індивідуальних гаражів на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

3. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету**

Лубенської міської ради, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель за адресою: Лубенський район, с. Засулля, вул. Харківська, 101А, площею 0,0529 га, кадастровий номер 5322886600:03:002:0007, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО